



## **Рецидивист обвиняется в убийстве товарища и сожжении его тела с целью сокрытия совершенного преступления**

10 октября 2017 года в Аннинский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области обратилась местная жительница, которая пояснила, что в конце сентября 2017 года ее сожитель убил знакомого и сжег его тело. С целью проверки указанной информации на место, указанное гражданкой – домовладение, расположенное по пер. Лермонтова г. Эртиль Воронежской области, выехала следственно-оперативная группа из числа следователей СК и оперативных сотрудников полиции. При проведении следственных действий в указанном месте обнаружены и изъяты обгоревшие костные останки.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

31-летний мужчина был задержан по подозрению в совершении указанного преступления, дал признательные показания, пояснив, что в ночь с 29 на 30 сентября 2017 года во время распития спиртного с 39-летним знакомым, они решили помериться силой, товарищ его поборол. Разозлившись, он напал на приятеля, обхватил его рукой за шею и стал с силой сдавливать, пока последний не перестал подавать признаков жизни. С целью сокрытия совершенного преступления он сжег тело потерпевшего и свою одежду на территории домовладения по пер. Лермонтова г. Эртиль Воронежской области.

Признательные показания мужчина подтвердил при проведении проверки показаний на месте. В отношении него судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, будучи допрошенным в качестве обвиняемого мужчина признал вину в полном объеме. Он ранее неоднократно судим за совершение преступлений против собственности и половой неприкосновенности.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, отобраны биологические образцы у родственников погибшего, назначена комиссионная судебно-медицинская экспертиза, а также криминалистическая экспертиза по горюче-смазочным материалам, допрошены свидетели, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

регионального следственного управления СК России Сергей Барбашов.

Санкция ч.1 ст. 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишением свободы на срок от шести до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

16 Октября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1171638>